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DO ESTUDANTE

Questao 67

Termistores sdo termdmetros baseados na variacdo da
resisténcia elétrica com a temperatura e sdo utilizados em
diversos equipamentos, como termdmetros  digitais
domeésticos, automdveis, refrigeradores e fornos. A curva de
calibragdo de um termistor € mostrada na figura:
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Considere que o termistor sé rompa quando percorrido por
uma corrente maior do que 10 mA. Supondo gue o termistor
seja conectado a uma bateria de 5V, assinale a alternativa que
contém uma faixa de temperaturas em que o dispositivo
sempre funcionara adequadamente:

(A4) 10°C < T < 35°C Mote e adote:

(B) 20°C < T = 45°C A relacdo entre a resisténcia £ de
[(_‘: 30°C < T < 55°C um dispositivo, a corrente | que o
(D) 40°C < T < 65°C percorre € a diferenga de potencial

elétrico V' entre seus terminais &

(E) 50°C < T < 75°C V=Rl

RESOLUCAO

O texto nos diz que o termistor se rompe com correntes maiores do que 10 mA, para essa corrente temos:

U=R-i
5=R-10.1073
R =0,5-10% = 0,5k
50002

Para esse valor de resisténcia, o grafico nos mostra uma temperatura de 40°C, assim, para temperaturas
menores que 40°C o dispositivo funcionara adequadamente. O que nos leva a alternativa A.

ALTERNATIVA A



